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EXTRAS  

 

HOTĂRÂREA NR. 46 

din data de 18 decembrie 2024 

 

În urma analizării punctelor de pe ordinea de zi , 

Colegiul de conducere al Curţii de Apel Oradea 

Emite următoarea: 

 

H O T Ă R Â R E : 

 

Art. 1 Avizează luarea măsurilor necesare în vederea reorganizării activității Secției 

penale și pentru cauze cu minori, respectiv: 

1.1. Începând  cu  data  13 ianuarie 2025,  blocarea  de la repartizarea aleatorie  a 

completului de judecată  P 7 fond (cameră preliminară şi fond, specializat şi pentru 

judecarea cauzelor cu minori şi a cauzelor având ca obiect infracţiuni de corupţie)  al cărui 

titular  este domnul judecător Manoliu Constantin,  astfel ca acestui complet să nu îi fie 

repartizate alte dosare, iar dosarele deja repartizate să fie soluţionate  de  judecătorul  de pe 

planificarea de permanenţă. 

1.2. Începând cu data 13 ianuarie 2025, blocarea de la repartizarea aleatorie a 

completului de judecată  C 9 urgențe  al cărui titular  este domnul  judecător Manoliu 

Constantin, astfel ca acestui complet să nu îi fie repartizate alte dosare, iar dosarele deja 

repartizate să fie soluţionate de judecătorul de pe planificarea de permanenţă. 

1.3. Începând cu data de 13 ianuarie 2025, blocarea  de la repartizarea aleatorie a 

completului de judecată  CJDL  5 (complet de judecată pentru soluţionarea contestaţiilor 

de competenţa judecătorului de drepturi şi libertăţi), în compunerea acestui complet de 

judecată făcând parte domnul judecător Manoliu Constantin și judecătorul desemnat pe 

planificarea ședințelor de judecată, astfel că acestui complet să nu îi fie repartizate alte dosare, 

iar dosarele deja repartizate să fie soluționate în continuare de către acest complet, în 

compunerea căruia alături de judecătorul desemnat să facă parte din acest complet de 

judecată, va fi desemnat judecătorul de pe planificarea de permanență. 

În situația înregistrării ulterioare a altor cereri, propuneri, plângeri ori contestaţii 

formulate în cursul urmăririi penale în cadrul aceluiaşi dosar de urmărire penală,  acestea vor 

fi repartizate manual completului de judecată care are aceleaşi obiecte asociate şi din 

compunerea căruia face parte celălalt judecător care inițial a făcut parte din compunerea 
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completului de judecată CJDL 5,  urmând ca alături de acesta să fie desemnat  judecătorul de 

pe planificarea de permanență.  

1.4. Începând cu data de 13 ianuarie 2025,  blocarea de la repartizare aleatorie a 

completului de judecată  CC 5  (complet de judecată pentru soluţionarea contestaţiilor de 

competenţa judecătorului de cameră preliminară şi a contestaţiilor declarate împotriva 

hotărârilor pronunţate de instanţele de fond), din compunerea acestui complet de judecată 

făcând parte domnul judecător Manoliu Constantin și judecătorul desemnat pe planificarea 

ședințelor de judecată, astfel  ca acestui complet să nu îi fie repartizate alte dosare, iar 

dosarele deja repartizate să fie soluționate în continuare de către acest complet, în compunerea 

căruia alături de judecătorul desemnat să facă parte din  acest complet de judecată, va fi 

desemnat judecătorul de pe planificarea de permanență. 

 Art. 2 Prezenta hotărâre se va comunica președintelui Secției penale și pentru cauze 

cu minori prin mijlocirea grefierului șef de secție și se va publica pe portalul intranet al Curții 

de Apel Oradea.  
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